В целом экологическая ситуация на территории Баррикадского сельского поселения благоприятна.  На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО).
Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора, утилизации и захоронения бытовых и промышленных отходов. Для решения данной проблемы требуется участие и взаимодействие с органами местного самоуправления муниципального района, с привлечением населения, предприятий и организаций, наличия финансирования с привлечением источников всех уровней.
Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения проводятся субботники, месячники по благоустройству, привлекаются безработные для уборки мусора, предприятиями и учреждениями высаживаются саженцы, разбиваются цветочные клумбы, жители поселения принимают участие в областной экологической акции «Чистый лес».
[bookmark: _GoBack]Жители Баррикадского сельского поселения, давайте защитим природу, чтобы стать по-настоящему величественной космической расой. Чтобы жить долго.  Чтобы быть сильными и здоровыми.  Любите животных, защищайте их, посадите деревья и цветы, кормите птиц, не загрязняйте водоемы!

